

# 30人的考场竟有9人缺考

专家表示:有些考生为在职人员,缺少时间复习,因此弃考

本报枣庄6月30日讯(记者 李婷婷) 29日,2013年枣庄市市直事业单位公开招聘工作人员笔试结束。此次考试共有196个职位公开招聘424人。记者采访中发现,随着人们报考更加理性,近两年事业编及公务员考试出现降温苗头,即使报名参考,也有许多考生临时缺考或弃考。

记者29日上午来到市中区文化路小学考点,11时30

分笔试结束后,不少考生表示,有的考场有五、六人缺考,有的考场近三分之一的人缺考。“我在第24考场,我们考场有30个人,6个人缺考,坐在我前面的两个考生都没有去考试,感觉前面空荡荡的。”在文化路考点一位考生告诉记者,他报考的是市金融工作办公室银行科职员,直到9点开考时,缺考的6个人也没有去参加考试。

在四十一中考点参加

考试的考生小潘告诉记者,他们考场缺考9个人,平均每排都会空出一两个座位,“我同学也报名了,但因为参加其他单位的面试,所以就没能来考试。”

除了缺考以外,很多考生都是“裸考”上阵。“我根本就没有复习,只是为了应付父母,所以就交了报名费来试一下。”在立新小学考点外,今年刚毕业的考生刘阳对记者说,工作环境相对

好点的单位都要工作经验,由于他刚毕业没经验,所以想先工作两年,积累点经验以后再考。“我们班40多个人,但报名参加公务员或事业编考试的同学只有10几个人,而且我学的是市场营销专业,与待在政府部门相比,我认为先自己闯一下会更好。”

“考试缺考很正常,报考者大多是在职人员,选择余地大,也缺少时间复习。”

据一家公考辅导机构负责人陈老师介绍,与前几年相比,现在考生报考日趋理性。由于现在很多事业单位在招聘时,除要求报考者的学历外,还要求报考者必须有工作经验。如枣庄市王开传染病医院要求考生全部是研究生,而其他招聘单位也明确要求报考者要有两年以上工作经验。由于报考者很多是在职人员,对于他们来说,换工作的话会增加成

本,所以很多人不再考虑重新选择自己的职业,即使参加考试也都是抱着“试一试”的心态,加上他们根本就没有多少时间复习,所以有人临时放弃考试。

同时,记者了解到,由于事业单位考试大都在公务员考试之后举行,部分考生可能因参加了公务员考试,其成绩也达到了面试成绩,或在备考期间找到了工作,所以放弃参加事业编的考试。



## 毕业了

26日下午,在枣庄学院报告厅,毕业典礼暨学位授予仪式正式拉开帷幕。图为学位授予仪式上,校长曹胜强把流苏从着装人的帽檐右前侧移到左前侧中部,并呈自然下垂状。 本报见习记者 贾晓雪 摄影报道

## 市民采血车上遭遇“被献血”

相关血站致歉,并称沟通出现了误会

本报枣庄6月30日讯(记者 袁鹏) 25日记者接到读者杨先生电话称,大夫给自己开了一张300ml的互助献血单,他去献血车献血时却被要求献400ml。

杨先生是滕州人,他的母亲患有膝部疾病,前段时间去滕州人民医院进行了诊治。医生称他母亲膝部的病情比较严重,需要进行开刀手术。因为手术需要用血,医生给杨先生做了工作,发动他去互助献血。杨先生愿意去互助献血,但是

考虑到自己178cm的身高,只有60多公斤的体重,身体较为瘦弱,所以和医生商量,要求少献一点。医生对他的提议表示赞同,为他开了一张300ml的献血单,让他去献血车献血。

杨先生6月16日来到了滕州火车站东侧的步行街,找到了停在那里的采血车。上了车之后杨先生坐了下来准备进行献血,这时候从车舱后部走来一名工作人员,询问杨先生要献多少血,杨先生称献300ml,那名

工作人员则要求他献400ml。杨先生对那名工作人员说,自己献300ml是医生定的,而那名工作人员却回应称,医生说的不算,采血车上要听他的。双方争执不下,杨先生索性血也没献就离开了采血车。

27日上午,记者来到枣庄市中心血站。中心血站副站长黄云瑞在听了这一情况后与当时采血车上的工作人员进行了沟通。黄云瑞称,无论这个事情发生时具体的过程如何,发生这样的

不愉快,中心血站都要对当时来献血的杨先生表示歉意。他说,互助献血的献血量有200ml、300ml、400ml等多个数量档,但是由于混搭多个人的血液,为病人输血的风险要大于只输入个人的血液,所以有人来献血的时候采血人员都会希望献血人一次献血时尽量多献一点。对于杨先生这一情况,可能当时工作人员在表达这一意愿的时候存在沟通上的问题,导致了误会。

## 假名表网上“吆喝”着卖

民警顺线索端了窝,147块假名表被收缴

本报枣庄6月30日讯(记者 袁鹏 通讯员 马涛 丁明宏) 5月中旬,枣庄市公安局民警发现有人通过网络销售假冒的“劳力士”、“浪琴”等名牌手表。警方随后通过网上留下的地址找到了售假店铺,搜查出假表一百余块并将店主抓获。

民警表示,最初发现这一线索是在一个同城信息交流网站上。一个商家称他那里低价销售高仿的名牌手表,做工非常棒,一般人看不出来区别。一些专柜售价过万元的型号,在他那里只要

几百元。并留下了联系方式和店面地址。警方记录下网上的信息,并根据网上留下的地址找到了实体店。经过一段时间的侦查,警方掌握了该店知假售假的证据。

5月28日晚间,警方实施了抓捕行动,在薛城区永福北路一表行将经营该表行的夫妻陈某和赵某抓获。缴获假冒商标的各类手表147块,其中不乏“劳力士”、“香奈儿”、“西铁城”、“梅花”、“浪琴”、“雷达”等国际名表,涉案价值两百余万元。经店主交代,来他这里买高仿手表

的客户大都好面子,觉得戴个名表出门看起来比较有身份、上档次,但又不舍得花大价钱买正品。这些假表都是从周边地市的批发商那里进来的,但真正的生产窝点应该在南方。

警方表示,由于购买假表的顾客都是知假买假,缺乏举报人,所以警方本来很难发现这家表行的违法行为。但是其在网络上的“吆喝”暴露了它,并且也将成为认定其犯罪的一个有力证据。陈某及其妻子最早是从从事表生意,在这一行已

经做了十几年。早期在修表的同时兼卖一些廉价的国产表,但发现卖低端国产表不怎么挣钱。于是在两年多之前,他们开始进购假冒的名牌手表放在店里和其他正品手表一起出售。从目前警方掌握的信息看,在过去两年多的时间里他们销售出的假冒名牌手表有两百多块。

目前,陈某已被刑事拘留,其妻赵某取保候审。枣庄当地警方正在与周边地市警方沟通,以追查假表的来源。

## 山亭规划六大特色农业区

本报枣庄6月30日讯(记者 李泳君) 为搭建涉台经贸合作新平台,进一步聚合提升特色农业相关产业,山亭区依托政策、资源和环境等优势,按照特色亮点、产业带动、发展潜力、生态环境等基本要素,初步规划建设六大特色农业项目区,作为与岛内相关产业领域交流合作,打造台湾现代农业示范园区的一项重要举措。

据了解,六大特色农业产业项目中,一是月亮湾现代农业项目区。园区依托国家AAA级旅游景区——山亭月亮湾国家湿地公园,初步规划面积1万亩,规划建设生态农业采摘园、旅游开发区、休闲度假区、名贵花木区、农产品加工区、仓储物流区等六大部分。二是茂坤农业生态园项目区。该农业园计划主要建成生态园区、生物养殖园、市场功能区、药材生态园、休闲配套功能区、文化公园区等8个功能区。

另外是中华樱园项目区。中华樱园规划建设有2万亩的火爆桃采摘园、7公里的环樱花湖自行车休闲健身绿道、鲁南火爆桃商贸园、鲁南灵泉石观赏园、娱乐休闲区等。四是沧浪湖综合开发项目区。中有孔子听孺子歌处的沧浪河水自然形成流域面积7平方公里,规划有葡萄采摘园、草莓采摘园、龙门观风景区等。

除此之外,还有枣庄市长红枣采摘园项目区。依托全国首批生态农业旅游示范点、国家级红枣产业标准示范基地、国家级绿色食品原料基地,规划建设有7.6万亩长红枣采摘园,10余公里的集观光、休闲、采摘、健身于一体枣园特色绿道,以及特色资源农产品加工等项目。

同时,还将规划建设岩马湖农博休闲园项目区。此处为国家水利风景区、全国农业旅游示范点,项目规划总面积3平方公里,规划建设高效园艺生产示范区、生态经济林区、观光休闲度假区等。

据悉,这六大特色项目区涵盖特色农产品加工、生态观光农业、休闲度假、手工艺品等相关产业21条具体招商事项。为更好地宣传推进项目区建设,山亭区专门将六大项目区有关材料汇编成《山亭区现代农业招商项目册》,作为今后涉台宣传和招商的基础材料。作为国家农村改革试验区,山亭区将秉持“交流合作、互利共赢、竭诚服务、共谋发展”之理念,对进入项目区的台资项目将积极落实中央、省、市各项惠台政策和措施,享受国家、省、市支持山亭的各种优惠政策,并将根据其投资规模、科技含量、经济贡献等因素,采取“一事一议”的方式,给予最大扶持。

## 天热睡觉没锁窗户 手机和现金被顺走

本报枣庄6月30日讯(见习记者 贾晓雪)

29日清晨4点半,家住孔庄小区的王女士朦胧中发现一男子从窗口迅速走过,之后发现窗户有移动过的迹象,于是迅速翻开包发现价值1000元的手机和近700元现金不翼而飞。

据王女士描述,因为天气炎热,睡觉时窗户并没有在面锁死,而她的床靠近窗户,钱包和手机都放在包里,并且包就放在床边,小偷推开窗户将钱包和手机拿走后,又将包放回原处,并“好心”将失主的身份证留

下。整个过程,王女士竟丝毫没有察觉。

据了解,孔庄小区多为棚户区,居住人员较为复杂。加之近日气温不断升高,天气炎热,清晨的气温最适宜睡眠,而且大多数人这一时间段睡得很沉,人们警惕性较低,于是给小偷的偷盗行为提供了便利。

警方提示:睡觉时应当关好门窗,身份证和银行卡尽量不要放在一处,一旦手机被偷,应当及时通知家人和朋友,防止电话诈骗。清晨时更应该提高警惕,一旦发现贵重物品丢失时应当立即报警。